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Texte de la question

Mme Brigitte Kuster interroge M. le ministre de l'intérieur sur l'affectation des véhicules neufs destinés à faciliter le
renouvellement du parc automobile de la police et de la gendarmerie nationales. En effet, force est de constater que
l'agglomération parisienne est la grande oubliée du plan de relance pour 2020 au sein du ministère de l'intérieur. En
effet, alors que les effectifs de police de la préfecture de police de Paris sont d'environ 30 000 agents (20 % du total
national), ceux-ci ne bénéficieront que de 70 vélos électriques (4 % des vélos électriques prévus). Aucun véhicule
n'est prévu pour Paris, et seulement 3 Renault Zoé iront à la DGGN à Issy-les-Moulineaux. De plus, l'agglomération
parisienne représente une part importante de la délinquance au niveau national (20 % des violences, 11 % des
homicides, 20 % des atteintes aux biens, 12 % des cambriolages) et 2024 sera l'occasion du grand rendez-vous des
jeux Olympiques. Pour toutes ces raisons, Paris nécessite un investissement important en matière de matériel afin
de garantir la sécurité des habitants et des visiteurs étrangers qui ne manqueront pas de revenir. Au regard de ces
éléments, elle souhaite partager son inquiétude et l'interroger sur les mesures qui seront prises pour que les policiers
parisiens disposent des outils pour réaliser leurs missions.

Texte de la réponse

  Le ministre de l'Intérieur a décidé de mobiliser d'importants moyens matériels à l'attention des forces de sécurité
intérieure des départements d'Ile-de-France, notamment s'agissant du renouvellement de leur parc automobile.
Ainsi, dans le cadre du plan de relance de l'économie, 89 Renault Zoé, 202 Peugeot 5008 et 187 vélos à assistance
électrique sont en cours de livraison au sein de la préfecture de police. Cette dotation a été achevée en mars 2021.
Ces véhicules équiperont principalement la direction de la sécurité de proximité de l'agglomération parisienne
(DSPAP) et la direction de l'ordre public et de la circulation (DOPC), compétentes sur Paris et la petite couronne.
Pour les 4 directions départementales de la sécurité publique de grande couronne, le plan prévoit la livraison de 55
Renault Zoé, de 95 Peugeot 5008 et de 83 vélos à assistance électrique. A ces véhicules viendront s'ajouter, dés leur
validation, les commandes du plan de renouvellement automobile 2021, pour lequel le ministre de l'intérieur a
également décidé d'un effort significatif. 808 véhicules légers ou utilitaires, 285 véhicules deux-roues et 46 poids-
lourds et véhicules aménagés complèteront le parc des moyens roulants de la préfecture de police, tandis que 166
véhicules légers ou utilitaires, 11 véhicules deux-roues et 12 poids-lourds et véhicules aménagés sont prévus pour
la modernisation des parcs des 4 directions départementales de la sécurité publique de grande couronne.
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